
 

PHIẾU BÀI TẬP CUỐI TUẦN 11 – LỚP 5 

1. Đặt tính rồi tính 

a. 247,06 + 316,492 c. 642,78 - 213,472 e. 37,14 x 82 

b. 152,47 + 93 d. 100 - 9,99 f. 0,524 x 304 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

2. Tìm y 

y :  15 - 34,87 = 52,21 + 6                                         76,22 - y x 3 = 30,61 x 2 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

3. Tính bằng cách thuận tiện: 

60 - 26,75 - 13,25     38,25 - 18,25 + 21,64 - 11,64 + 9,93 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 



 

45,28 + 52,17 - 15,28 - 12,17             (72,69 + 18,47 ) - ( 8,47 + 22,69) 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

4. Một hình chữ nhật có chiều rộng bằng 36 cm, chiều rộng bằng 
3

5
 chiều dài được 

uốn từ một sợi dây thép. Hỏi sợi dây thép đó dài bao nhiêu mét? 

Bài giải 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

5. Chu vi một hình tứ giác là 23,4m. Tổng độ dài cạnh 1, cạnh 2 và cạnh 3 là 

18,9m. Tổng độ dài cạnh 2 và cạnh 3 là 11,7m. Tổng độ dài cạnh 3 và 4 là 9,9m. 

Tính độ dài mỗi cạnh. 

Bài giải 
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..................................................................................................................................... 
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